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‘Eoto xi, Xy, ..., X, Ol TWEG oG petafaAntig X mov o 0 TOLLOL EVOG ety o~

T0G peyébovg v, O0mov x, v un pundevikoi puotkoi apldpo <.

Tv ovopaleratl amdivtn GUYVOTNTA V; TOV AVTIGTOYEL otV T X, i =1, 2, ..., k.;
(Mov. 3)
=1, 2, ..., K;

T ovopdleral oxetikn cuyvoTnTa f; NG TIUN i
(Mowv. 3)

No anodeifete OtL fi+ f, +...+ 1. =1.
(Mov. 4)
x Movéseg 10

‘Eoto f pio cvvaptnomn pe medio o0 10 A. I16te Aépe 611 M ovvapnon f
elval Tapaymyicun 6to onueio xy( Tov mEdiov opiorov G,
Movaéodeg S

1. TOV aKoAoVBOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG,
el oe kaBe mpotaom, 1 AEEN X6Té, av M
00¢, av 1 mpdTaomn eivan AavBacpévn.

Na yoapaktnpicete 115 mpotd,
olmla 6TO YPAUUO OV OV
npdtaon eivol GOOTN, N T

4
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aVOVIKY Katavour to 68% mepinov TV mopatn-
Gompo (X —s, X +5), 6mov X 1 péon Ty Kot s 1

. Xg [0 KOVOVIKT 1 AEPT
pnoswv Ppioketar o

TUTKY] ATTOKALOT)

5 Ol

POLLO. XPNOLOTOLEITAL YL TN YPOPIKY] TOPAGTACT UOVO
UEVOV.

6. H S@n (s)* eivar péTpo dromopdc.
e Av ui vaptnon f sivol mopayoyioyun o éva dldotnuo 4 kot 1oyOEL

f(x) <0 yo kGOe ecmTepkd onueio Tov A4, 101EM f €lvar yvnoimg avovoa

V§..
\ Movaéoeg 10
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Aivovtor ov apBpoi: 14,12, 18, 4a—1, 16 pea € R.
Bl. Avn duduecog Tov topandave aplduov gival ion pe 15, va € v TN

v
OV Q.
Movaéoeg 7

B2. T a=4 vavnoloyicete T SlOKOLOVON (sz).
Movaéoeg 7
B3. T'w a=4 vaeletdoete av 10 dElYI TOV TAPATAVD OPOUOV EIVOAL OLLOIOYEVEC.
%y Movéodeg S
9§

B4. Tw a =4 vo vrnohoyicete 10 CUVTEAESTY afoing tov apumv mov Oa
TPOKOLYOLV, AV 0 KAOEVOG Amd TOVG TOPOTTHL @% 00¢ ToAlamAaclOoTEL PE TO

—2 KoL 6TN cVVEYELD aVENDET KaTtd 5.
Movaoeg 6
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Atvetal m cuvaptmon f Ue ToTo:
f(x)=2x"-3kx +x,VkeR xo xeR.

I't. Ed&v n epamtopévn mg yp apAcTAONG TNG oLVAPTNoNG f O©TO omnueio
M(1, f(1)) elvor Tapaii Eova x’x, va vmoloyioete Tov apliud .
Movéodeg S

e

2. Twx=1 va Bpsirg rm TOV X Yy TV omoia o puOudS petafoing mg f(x)

yivetat eAdy1oToC.
Movaoeg 10

v e€l6mMON TNG EPATTOUEVIG TNG YPUPIKNG TAPAGTACTS TG
1)

3. lTwx=1 va
f~ oto onuelo\(—

OEMA A @

Atvetal n_ovvapmmon f Ue ToTo:
; f f(x)=vx"+4+2018, xeR.

A@J elEete 0TL f'(x) = 0

? Movaéoeg 6

Movaéoeg 10




TNV TN TOV OKPOTUTOV.

A3. Noa vroloyicete To 6p1lo ; i ~
2
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- 2'(x) —2x
x—0 X
@ Movaoeg 10

A2. Noa peketnoete T ovvdaptnon f G Tpog T povotovia Kot va Ppeite @&1
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